3. ora Siirtiségszamitas
1. Hatarozd meg annak a csddarabnak a tomegét amelynek a siiriisége 5 C% a hossza 0,5

m a Kiils6 atmérdje 30 cm, a bels6é atmérdje 25 cm

2. Hatarozd meg annak a cs6darabnak a tomegét amelynek a siiriisége 2,5 C% a hossza

0,4 m a Kiils6 atmérdje 30 cm, a bels6é atmérdje 15 cm

3. Hatarozd meg egy kisméretii tégla tomorségét, ha a tomege 1,85 kg a siiriisége 1,8 C“# !
Tégla méretei: 25 cm; 12 cm; 6,5 cm.
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4. Hatarozd meg egy kisméretii tégla tomorségét, ha a tomege 1,85 kg a siirtisége 1,8 C%
!
Tégla méretei: 25 cm; 12 cm; 6,5 cm.
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